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Re: anoysig emt gvoTaosw / AZ 635/13 Ap. Mpwr. 5770,:24
‘ . Huepou.: 18/10/2024

A anpreou NikoLACs JJeerosegr>

Hjepounvia Nép 2024-10-03.3:21 puj.
Npoc BLOUKAS smvaosw;gw
Kotv. KOUTSOUKOS DIMITRIOS. ergose.gr>; GEORGILAKIS MANOLIS

N ©<roose.gr>; KARATZA ATHINA wrgose gr>; THEODOROU VASSILIOS
N @ croose.gr>; KATSIULIS CHRISTOS @ergose.gr>; KARDASIS DIMITRIOS
@ergose.gr>; KARVOUNIS DIMITRIS <|Jjléeraose:ar>

O1 gpyaoieg Twv avTKepEVV Twv oUUBAoEwy 635/13 Kat 635-—1}211191: eruBAénw Sev éxouv
nepauwBel, drwg avaypddetal KoL aTo, ue apBud npwrokdAhou. 6978/24 05/08/2024,
EVNHEPWILKG [ou Ttpog oV rpolotdueve tng SleuBivoloag unnpesiag.

Me extipnon,

Nikog AvBpéou

From: BLOUKAS STAVROS .-@er-gose,gp
Sent: Tuesday, October 1, 2024 5:38 PM

To: KARATZA ATHINA. @ergose.gr>; THEODOROU VASSILIOS ‘!e,rgos,e.gm; KATSIULIS

CHRISTOS ergose.gr3; KARVOUNIS DIMITRIS @ergose.gr>; KARDASIS DIMITRIOS
< @ergose.gr>; ANDREOU NIKOLAOS < (@ergose.gr>; GEORGILAK(S, MANOLIS
G cgose.gr>

Cc: KOUTSOUKOS DIMITRIOS 'ﬁ_@argose.gb
Subject: andelg emy evotdoswe/ A% 635/13

KoAnomépa ko koS prives Napoakow yiae T andiels oog ent Tn:;'cuxmguévr{c; EVOTAOEWS
g Avaldoxou K/=', uéxpt thv Nopaokeur; 4.10.-2024., mpokeLLigvou va ouvtay8el ka arootaAel
Eworjynon npde to Texvikd ZupBollio pe mv fponyolEYN guvdpopr g No;.tumq plag Yrnpeoias,.
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